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GUBERNUR SUMATERA BARAT

SAMBUTAN


RAPAT PARIPURNA ISTIMEWA DPRD KOTA SAWAHLUNTO DALAM RANGKA PERINGATAN HUT KE - 129 KOTA SAWAHLUNTO



   




1 Desember 2017

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, salam sejahtera untuk kita semua
	Yth
	:
	Walikota/Wakil Walikota Kota Sawahlunto beserta istri;

	Yth
	:
	Ketua DPRD dan Anggota DPRD  Kota Sawahlunto;

	Yth
	:
	Forkopimda Kota Sawahlunto;

	Yth
	:
	Sekretaris Daerah beserta Kepala OPD di Lingkungan Pemerintah Kota Sawahlunto;

	Yth
	:
	Kepala Instansi Vertikal di Kota Sawahlunto;

	Yth
	:
	Camat, Lurah dan Kepala Desa se- Kota Sawahlunto;

	Yth
	:
	Kepala Adat dan Tokoh Masyarakat se- Kota Sawahlunto;

	Yth
	:
	Hadirin para undangan



Terlebih dahulu, marilah kita persembahkan puji dan syukur kehadirat Allah SWT, yang senantiasa melimpahkan rahmat dan karunianya kepada kita bersama, sehingga kita berkesempatan untuk menghadiri acara Peringatan Hari Jadi Kota Sawahlunto yang ke-129. 
Kemudian Shalawat beriring salam marilah selalu kita persembahkan kepada Nabi Besar Muhammad Sholallahu’alaihi Wasalam, atas segala perjuangan dan amanah dalam membimbing umat manusia sampai akhir zaman.
Semoga acara ini akan semakin mempertebal keyakinan kita dalam menyambut kehidupan hari esok yang lebih baik, dan kegiatan ini diberkati Allah SWT. Amin Ya Rabbal A’lamin.
Mengawali sambutan ini, izinkanlah kami terlebih dahulu menyampaikan ucapan selamat Hari Jadi yang ke-129 kepada Pemerintah Daerah dan segenap masyarakat Kota Sawahlunto. Semoga dalam usia ini, kita akan dapat menapak perjalanan ke masa depan dengan penuh keyakinan. 
Sdr. Walikota, Pimpinan dan Anggota DPRD serta Hadirin yang berbahagia 
Masa lalu adalah sebuah cerminan objektif, ke tempat mana kita bisa berkaca diri. Dari cermin masa lalu kita dapat mengetahui sudah sampai dimanakah kita dari keseluruhan perjalanan panjang yang telah kita jalani. Apa saja yang telah kita perbuat, keberhasilan apa yang telah kita raih, permasalahan apa yang kita hadapi, serta kelemahan apa yang mungkin kita temui selama ini.
Berbekal kesadaran dalam merenungkan perjalanan di masa lalu tersebut, kita akan dapat merumuskan tentang kebijaksanaan dan kiat-kiat apa yang seharusnya kita laksanakan, untuk menapaki perjalanan ke masa depan yang penuh tantangan dan rintangan. 
Memahami kenyataan itu, maka peringatan Hari Ulang Tahun Kota Sawahlunto yang ke-129 ini, marilah kita beri makna dengan adanya kearifan untuk melakukan koreksi dan evaluasi atas segala pencapaian pada masa-masa yang lalu, sekaligus juga menjadi hari untuk bersyukur dan berterima kasih, atas apa yang telah kita raih selama ini.   
Memang benar, bahwa kita selama ini telah bekerja keras, kita juga telah berhasil meraih berbagai kemajuan dan tidak sedikit pula persoalan-persoalan krusial yang telah dapat kita atasi. Namun demikian, kita harus arif dan bijaksana untuk mengakui bahwa masih terdapat banyak persoalan dan tantangan yang belum sepenuhnya dapat kita selesaikan. 
Hadirin yang berbahagia,
Sebagaimana kita ketahui bersama, sesuai dengan paradigma baru yang tercantum  di dalam Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah, bahwa yang dimaksud dengan Pemerintahan Daerah adalah penyelenggaraan urusan pemerintahan oleh Pemerintah Daerah dan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah menurut asas otonomi daerah dan tugas pembantuan dengan prinsip otonomi seluas-luasnya dalam sistem dan prinsip Negara Kesatuan Republik Indonesia. Lebih lanjut dijelaskan bahwa Pemerintah Daerah adalah Kepala Daerah sebagai unsur penyelenggara Pemerintahan Daerah yang memimpin pelaksanaan urusan pemerintahan yang menjadi kewenangan daerah otonom. Sedangkan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah adalah lembaga perwakilan rakyat daerah yang berkedudukan sebagai unsur penyelenggara Pemerintahan Daerah.
 Dengan demikian jelas, bahwa dalam penyelenggaraan urusan pemerintahan yang diserahkan kepada Daerah Otonom baik provinsi maupun kabupaten/kota, terdapat 2 lembaga yang merupakan mitra sejajar, yaitu Kepala Daerah dan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah, dengan tugas dan fungsi yang berbeda. Oleh karena itu dapat dikatakan bahwa kesuksesan Pemerintah Daerah dalam menyelenggarakan urusan pemerintahan merupakan kesuksesan keduanya yaitu Kepala Daerah dan DPRD. Demikian pula sebaliknya, jika gagal, maka tentu merupakan kegagalan keduanya. 
Paradigma sebagaimana dimaksud di atas, adalah merupakan salah satu wujud tindak lanjut dari semakin jelasnya status yang dilekatkan kepada anggota DPRD di dalam Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah, yaitu sebagai “Pejabat Daerah”. Pemerintah dengan berbagai kebijakan akan terus mewujudkan. Meskipun demikian, Pemerintah Daerah merasakan bahwa semakin hari dan semakin berjalannya waktu, kita akan menghadapi tantangan yang berat dalam penyelenggaraan pemerintahan daerah. Oleh sebab itulah, kami mengajak kepada seluruh anggota DPRD Kota Sawahlunto, marilah kita saling bahu membahu, bekerjasama dan sama-sama bekerja menghadapi tantangan ke depan, guna mewujudkan cita-cita bersama yaitu menyejahterakan masyarakat Sumatera Barat umumnya khususnya Masyarakat Kota Sawahlunto.
Sdr. Walikota, Pimpinan dan Anggota DPRD serta Hadirin yang berbahagia 
Kota Sawahlunto berdasarkan Surat Keputusan Gubernur Hindia Belanda yang tercatat dalam Staastsblad Nomor 181 tertanggal 1 Desember 1888 meningkat statusnya dari kota kecil menjadi “Gemeente” yang dapat diartikan sebagai “Kotamadya”. Dan pada saat ini tepat 1 Desember 2017, sudah 129 tahun Kota Sawahlunto berubah status tersebut, merupakan usia yang dapat dikatakan sangat matang dalam menjalani proses kehidupan.
Disadari juga dalam kurun waktu yang sangat panjang tersebut sudah banyak terjadi perubahan-perubahan dan prestasi-prestasi yang ditorehkan oleh Kota Sawahlunto, diantaranya prestasi yang telah didapatkan pada tahun ini antara lain:
1. Penghargaan Satya Lencana Pembangunan Koperasi dan UMKM  tahun 2017
2. Terbaik II memperoleh Penghargaan Anugrah Pangripta Nusantara / Perencanaan Terbaik 2017
3. Penghargaan Tokoh Sumbar yang telah berkontribusi dan ikut mengapresiasi pelaksanaan Hari Pers Nasional
4. Wahana Tata Nugraha ( WTN) untuk Kategori Lalu Lintas 
5. Penghargaan Wajar Tanpa Pengecualian  (WTP)  yang kedua kalinya dari BPK RI TAhun 2017
6. Keynotes Speaker pada acara Indonesian Day , Belanda dari Pehimpunan Pelajar Indonesia di Belanda 
7. Kota Layak Anak Kategori Madya dari kementrian pemberdayaan pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak tahun 2017
8. Penghargaan Adipura dari Kementerian Lingkungan Hidup 
9. Penghargaan bidang kesehatan Puskesmas Ramah Anak Tahun 2017
10. Peringkat I kinerja pelaksanaan anggaran dana desa periode I tahun 2017 di Lingkup Kanwil Ditjen Perbendaharaan Provinsi Sumatera Barat, dan
11. Even Sawahlunto Internasional Songket Carnival sebagai Juara  II untuk kategori festival pariwisata terpopuler di ajang Anugerah Pesona Indonesia (API).

Tentu saja hal tersebut tidak terlepas dari dukungan Masyarakat luas dari Kota Sawahlunto dan proses penyelenggaraan pemerintahan yang harmonis dan koordinatif antara Pemerintah Daerah, DPRD dan Instansi Vertikal yang ada di Kota Sawahlunto. Untuk itu, kami sangat mengapresiasi atas keberhasilan Kota Sawahlunto.
Sesuai dengan Visi Kota Sawahlunto yaitu “Sawahlunto tahun 2020 Menjadi Kota Wisata Tambang yang Berbudaya” dengan konsep Kota Wisata, Ekonomi Kerakyatan Berkelanjutan, Kota Berbudaya dan Kota Sejahtera telah dapat dilihat apa-apa saja yang telah diterapkan oleh Kota Sawahlunto dari bidang ekonomi, kesehatan, perindustrian, pariwisata, budaya dan keagamaan. Program Kampung Produktif, Program Magrib Mengaji, Prediket Kota Layak Anak Kategori Madya, Prediket Kota Sehat dengan level Swasti Saba Wiwerda, dan Rekor MURI dengan kategori Pemakaian Songket terbanyak dalam satu kegiatan. Serta pada Bidang pariwisata dapat dilihat, Kota Sawahlunto tidak henti-hentinya melakukan inovasi dalam pelaksanaan event-event, sehingga dengan julukan sebagai Kota Event, Kota Sawahlunto telah mengeluarkan kalender event setiap tahunnya.

Sdr. Walikota, Pimpinan dan Anggota DPRD serta Hadirin yang berbahagia,
Pada kesempatan yang berbahagia ini juga, perlu kami sampaikan hasil penilaian Evaluasi Kinerja Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Tahun 2016 terhadap Laporan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (LPPD) Kota Sawahlunto Tahun 2015. Berdasarkan Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 120-10421 Tahun 2016, Pemerintah Kota Sawahlunto berada pada peringkat 49 dari 91 Kota secara nasional, peringkat 11 dari Kab/Kota se Sumatera Barat dan peringkat 5 dari 7 Kota yang ada dengan perolehan skor kinerja 2,9933 dengan kategori status Tinggi. Hasil tersebut perlu menjadi perhatian serius bagi pemerintah daerah dan DPRD untuk melakukan peningkatan kapasitas Pemerintahan daerah dengan tujuan meningkatkan capaian kinerja penyelenggaraan pemerintahan daerah yang bermuara pada peningkatan kesejahteraan masyarakat.
Namun, kami mengapresiasi Pemerintah Kota Sawahlunto pada Laporan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (LPPD) Kota Sawahlunto Tahun 2016 terkait beberapa hal yang telah dilakukan, diantaranya:
1. Realisasi tugas pembantuan yang dilaksanakan oleh Kota Sawahlunto yaitu:
a. Bidang Pendidikan, Pemuda dan Olahraga sebesar 98,82%
b. Bidang Kesehatan dan Sosial sebesar 72,20%
c. Bidang Lingkungan Hidup sebesar 94,29%
d. Bidang Pemberdayaan Masyarakat, Perempuan dan KB sebesar 92,07 %, dan bidang-bidang lain yang juga dengan hasil capaian cukup tinggi
e. Namun kedepannya diharapkan juga Kota Sawahlunto memaksimalkan kembali pada bidang-bidang strategis lainnya yaitu pada Pengelolaan Limbah Rumah Sakit yang baru terealisasi 50,90% dan Penyediaan Sarana Air Minum dan Sanitasi Dasar Permukiman sebesar 70,96%.
2. Untuk Tugas Umum Pemerintahan pada tahun 2016, Kota Sawahlunto telah melaksanakan:
a. Kerjasama Antar Daerah dalam bentuk sharing informasi program kegiatan, semoga kedepannya kerjasama antar daerah dapat direalisasikan dalam bentuk MoU dan Perjanjian Kerjasama. 
b. Sedangkan kerjasama daerah dengan pihak ketiga telah dilaksanakan oleh Kota Sawahlunto dengan berbagai instansi sehingga tercipta bukti kerjasama yang nyata dalam bentuk pelayanan kesehatan, tersedianya data-data informasi tentang Kota Sawahlunto, tersedianya bantuan hukum bagi Pemerintah Kota Sawahlunto baik perdata maupun pidana dan berkembangnya pariwisata dan kebudayaan di Kota Sawahlunto
c. Untuk pembinaan batas wilayah pada tahun 2016 telah disepakati 12  titik pancang yang selama ini menjadi konflik perbatasan, sehingga jumlah keseluruhan titik pancang yang sudah disepakati dengan pemerintah Kabupaten Tanah Datar berjumlah 69 titik pancang dengan panjang batas ± 15 Km. Dan pada tahun 2017 ini telah diserahkan pada Kota Sawahlunto Permendagri nomor 25 Tahun 2017 Tentang batas Daerah Kota Sawahlunto dengan Kabupaten Tanah Datar, sehingga kedepannya diharapkan Pemerintah Kota Sawahlunto umumnya dan Walikota Sawahlunto khususnya agar mengawal penerapan dan mematuhi dari amanat-amanat yang diisyaratkan oleh aturan tersebut.

Sdr. Walikota, Pimpinan dan Anggota DPRD serta Hadirin yang berbahagia
Kemudian dengan adanya kebijakan pemerintah melalui penetapan Peraturan Presiden Nomor 59 Tahun 2012 tentang “Kerangka Nasional Pengembangan Kapasitas Pemerintahan Daerah”, diharapkan mendorong terselenggaranya program pengembangan kapasitas Pemerintahan daerah yang sekaligus mempercepat keberhasilan kebijakan otonomi daerah secara nasional dan disisi lain juga bertujuan membantu masyarakat untuk memperoleh tingkat kesejateraan yang lebih baik melalui peningkatan capaian kinerja Pemerintahan daerah.
Dengan demikian, peningkatan kapasitas penyelenggaraan pemerintahan daerah secara menyeluruh pada lingkup regional provinsi sangat diperlukan dalam menjaga keseimbangan gerak dan arah pembangunan mulai dari tingkat pemerintah provinsi,  kabupaten/ kota, kecamatan, sampai tingkat kelurahan dan pemerintahan desa yang ada di wilayahnya.

Sdr. Walikota, Pimpinan dan Anggota DPRD serta Hadirin yang berbahagia
Berdasarkan Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 1 Tahun 2017, pada Tanggal 27 Juni 2017 yang akan datang, akan diseleggarakan Pemilihan Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati serta Walikota dan Wakil Walikota secara serentak di Indonesia. Ada 4 Kota di Provinsi Sumatera Barat yang akan melaksanakan Pemilihan Walikota dan Wakil Walikota, termasuk Kota Sawahlunto. Perlu dipahami bahwa pemilihan kepala daerah ini harus dilihat sebagai sebuah proses demokratisasi kepemimpinan sekaligus sebuah titik tolak baru dalam penyelenggaraan pemerintahan, pelaksanaan pembangunan dan pelayanan kepada masyarakat di Provinsi Sumatera Barat.
Oleh karena itu, tanggung jawab untuk menyukseskan Pilkada tidak saja berada di tangan penyelenggara Pilkada semata namun juga menjadi tanggung jawab dari seluruh pihak mulai dari pemerintah daerah sampai dengan masyarakat agar ikut mendukung dan menjamin kelancarannya.
Untuk itu, pada kesempatan ini kami harapkan kepada Pemerintah Kota Sawahlunto agar mendukung kesuksesan penyelenggaraan hajat demokrasi ini dengan mensosialisasikan pelaksanaannya serta mengajak seluruh masyarakat pemilih untuk ikut berpartisipasi.
Disamping itu, kami minta agar seluruh elemen pemerintahan dan masyarakat untuk menjaga kondisi ketenteraman dan ketertiban serta meningkatkan kewaspadaan terhadap potensi konflik dan gangguan ketenteraman dan ketertiban dalam pelaksanaan Pilkada.
Kemudian, berkaitan dengan pelaksanaan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kota Sawahlunto Tahun 2013-2018 yang merupakan RPJMD ke-2 akan berakhir pada tahun 2018. Untuk itu kami mengingatkan kepada Pemerintah dan DPRD Kota Padang Panjang untuk segera menuntaskan pencapaian target indicator kinerja yang telah ditetapkan dalam RPJMD.

Hadirin sekalian yang berbahagia;
Demikianlah yang dapat disampaikan pada kesempatan ini, Semoga Allah Tuhan Yang Maha Kuasa akan selalu memberkati kita semua.
Terakhir kata, sekali lagi kami ucapkan “Selamat Hari Jadi Kota Sawahlunto yang ke-129”. Semoga, acara peringatan ini akan mampu memberikan motivasi yang lebih tinggi kepada seluruh aparatur pemerintahan dan masyarakat untuk membangun Kota Sawahlunto ke depannya. Terima kasih.
Billahitaufik walhidayah, Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabara-katuh.
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